



INFORMACE Z Ú ADU

Usnesení z 6. zasedání Zastupitelstva obce Šumvald ze dne 12. 5. 2011

- ➔ ZO Šumvald schvaluje program 6. zasedání ZO Šumvald, konaného dne 12. 5. 2011
- ➔ ZO Šumvald schvaluje návrhovou komisi ve složení: Eva Axmanová, Luděk Zatloukal; ověřovatele zápisu ve složení: Zdeněk Navrátil, Albert Solař a zapisovatele zápisu: Mgr. Evu Richterovou.
- ➔ ZO Šumvald schvaluje správnost zápisu z 5. zasedání ZO Šumvald bez připomínek
- ➔ ZO Šumvald schvaluje Závěrečný účet Obce Šumvald za rok 2010 a Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření Obce Šumvald za rok 2010 bez výhrad.
- ➔ ZO Šumvald schvaluje Rozpočtové opatření na rok 2011 č. 1/2011.
- ➔ ZO Šumvald schvaluje Smlouvu o právu provést stavbu, uzavřenou mezi Obcí Šumvald a Olomouckým krajem, zastoupeným Správou silnic Olomouckého kraje, příspěvkovou organizací.
- ➔ ZO Šumvald schvaluje Smlouvu o podmínkách zřízení sjezdu (nájezdu), uzavřenou mezi Obcí Šumvald a Olomouckým krajem, zastoupeným Správou silnic Olomouckého kraje, příspěvkovou organizací.
- ➔ ZO Šumvald schvaluje smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene, uzavřenou mezi Obcí Šumvald a Olomouckým krajem, zastoupeným Správou silnic Olomouckého kraje, příspěvkovou organizací.
- ➔ ZO Šumvald schvaluje využití institutu veřejné služby v obci Šumvald, v příspěvkových organizacích zřízených Obcí Šumvald, ve sportovních oddílech a v jiných zájmových organizacích.
- ➔ ZO Šumvald schvaluje Smlouvu o výkonu veřejné služby.
- ➔ ZO Šumvald schvaluje zadávací dokumentaci na zakázku "Výměna původních oken a dveří za plastová na vstupní části staré budovy ZŠ Šumvald".
- ➔ ZO Šumvald schvaluje Mandátní smlouvu pro zajištění výkonu autorského dozoru v průběhu realizace stavby "Revitalizace chodníků a veřejných prostranství Šumvald", uzavřenou mezi Obcí Šumvald a firmou EPROJEKT s.r.o.
- ➔ ZO Šumvald schvaluje Smlouvu o výkonu činnosti koordinátora BOZP při přípravě a realizaci stavby s názvem "Šumvald - revitalizace chodníků a veřejných prostranství", uzavřenou mezi Obcí Šumvald a firmou Ecological Consulting a.s.
- ➔ ZO Šumvald schvaluje Smlouvu o nájmu pozemku, uzavřenou mezi Obcí Šumvald a paní Janou B., Šumvald.
- ➔ ZO Šumvald neschvaluje Smlouvu o nájmu pozemku, uzavřenou mezi Obcí Šumvald a paní Hanou B., Břevenec.
- ➔ ZO Šumvald schvaluje Provozní řád na dětská hřiště.



(vedení obce)

Čištění komínů

Vzhledem k novým pravidlům ve věci čištění komínů upozorňujeme občany, kteří mají zájem o tuto službu, že se mohou průběžně hlásit na obecním úřadě. Službu pro obec prováděl v minulých letech pan Němeček a s jeho službami byli občané spokojeni. Proto obec opět tohoto kominíka kontaktovala a dohodla se s ním, že mu bude obec postupně zasílat seznam zájemců. Jednotlivé domácnosti pak bude navštěvovat buď o sobotách nebo ve všedních dnech v odpoledních hodinách a o dohodnutých termínech budou občané informováni místním rozhlasem.

(vedení obce)

Svoz nebezpečného odpadu

V sobotu 18. 6. 2011 proběhne svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu. Sběrné vozy budou přistaveny v těchto časech:

8:00 - 8:55	u Rychty	10:00 - 10:55	horní konec u Dubového
9:00 - 9:55	dům služeb	11:00 - 11:55	Břevenec točna

Podrobnější informace ohledně třídění odpadu najdete uvnitř novin.

Oznámení

(vedení obce)

Firma INVEST CZ a.s. jako generální dodavatel veřejné zakázky „Šumvald – revitalizace chodníků a veřejného prostranství“ nabízí majitelům nemovitostí, u kterých probíhá či v nejbližší době bude probíhat výstavba chodníků, řádné provedení sjezdů. Bližší informace jsou uvedeny na webových stránkách obce (www.sumvald.cz) v sekci „Revitalizace chodníků a veřejného prostranství“

SPOLE ENSKÁ RUBRIKA

V ervnu oslaví významné životní jubileum títo ob ané Šumvaldu:

Bartoňková Marie, č. 226	14. 6.	87 roků	Nimrichter Leopold, č. 332	15. 6.	69 roků
Čajová Jaroslava, č. 309	7. 6.	85 roků	Smékalová Alice, č. 351	24. 6.	69 roků
Ott Ladislav, č. 262	24. 6.	85 roků	Čamková Marta, č. 12	27. 6.	68 roků
Brachtl Jaroslav, č. 63	1. 6.	81 roků	Maitnerová Marie, č. 10	9. 6.	68 roků
Hrubá Marie, č. 381	29. 6.	81 roků	Smékalová Karla, č. 232	27. 6.	68 roků
Kobylková Libuše, č. 314	24. 6.	80 roků	Krestýn Jan, č. 198	28. 6.	65 roků
Krestýnová Marie, č. 52	29. 6.	79 roků	Poštulková Jaroslava, č. 340	29. 6.	65 roků
Mgr. Bartoněk František, č. 228	27. 6.	77 roků	Krestýnová Marta, č. 198	13. 6.	63 roků
Krestýn Stanislav, č. 239	9. 6.	77 roků	Nikl Vladimír, č. 378	9. 6.	62 roků
Šenk Bohumil, č. 346	8. 6.	75 roků	Krajíčková Jaroslava, č. 294	1. 6.	60 roků
Smékal Jindřich, č. 232	9. 6.	73 roků	Zatloukalová Marie, č. 359	18. 6.	60 roků
Konečná Miroslava, č. 106	1. 6.	72 roků	Šenk Josef, č. 73	12. 6.	57 roků
Krestýnová Milada, č. 239	20. 6.	72 roků	Zámečník Stanislav, č. 178	1. 6.	54 roků
Pospíšilová Božena, č. 284	10. 6.	71 roků	Bartoněk Pavel, č. 258	26. 6.	54 roků
Procházka Josef, č. 131	5. 6.	71 roků	Bartoňková Naděžda, č. 236	29. 6.	51 roků
Svobodová Helena, č. 415	28. 6.	70 roků	Chudá Libuše, č. 382	17. 6.	50 roků



B evence:

Mgr. Minaříková Věra, č. 78	22. 6.	75 roků	Solař Albert, č. 99	29. 6.	71 roků
			Tužička Stanislav, č. 6	7. 6.	57 roků

Ke všem gratulant m se p ipojuje redakce Šumvaldských novin s p áním dobrého zdraví a spokojenosti !

POD KOVÁNÍ

Zam stanci obecního ú adu d kují panu Janu Štenclovi za osázení betonových kv tiná p ed obecním ú adem.

Pot šeni vašim vzácným p átelstvím d kujeme ze srdce všem, kte í jste nám projevili soustrast a vyjád ili podporu v této pro nás t žké chvíli nenahraditelné ztráty naší nejbližší.

D kujeme za bohaté kv tinové a finan ní dary, za pomoc a organizaci p i rozlou ení s pozemským životem v etn citlivých projev út chy.

syn Dušan s rodinou



*Marie Kyselá roz. Richterová
nar. 22.1.1940 - zem . 26.5.2011*

KULTURA



**Centrum pro rodiče s dětmi Delfínek, o.s.
ve spolupráci s veřejností
Vás srdečně zvou na
DĚTSKÝ POHÁDKOVÝ DEN
který se koná v sobotu 18. června 2011
Start od 15:00 hodin na Sokolském stadionu v Šumvaldě
Kartička na pohádkovou cestu 30,-Kč/dítě
Připravili jsme pro Vás akční program plný soutěží a her jak na stadionu, tak na pohádkové cestě plné zábavy a dobrodružství s pohádkovými postavami.
Jízda na ponících. Kolo štěstí. Občerstvení zajištěno.**



P ÍSP VKOVÉ A ZÁJMOVÉ ORGANIZACE

Z ČINNOSTI ZÁKLADNÍ ŠKOLY:

Den Země 2011

I letos jsme s dětmi věnovali pozornost svátku naší planety – Dni Země. Každá třída tuto oslavu pojala jiným způsobem. Prvňáčci a druháčci besedovali o ochraně přírody a myslivosti s hajným p. Pecherem. Zapojili se i do úklidu v okolí školy a plnili praktická cvičení z ekologie (třídění odpadů, ochrana vody apod.)

3. třída prožila den v Šumperku v parku u vily Doris. Tam měli vytyčenou trasu, na které plnili různé úkoly. Vyzkoušeli si sázení stromků, brambor, svázeli seno, vyráběli ruční papír, poznávali rostliny a živočichy, šplhali po horolezecké stěně, tvořili výtvarná dílka z odpadového materiálu, splétali z těsta nejrůznější druhy pečiva, holt se nenudili.

4. a 5. třída se zúčastnila naučně zábavného dopoledne ve vile Tereze v Uničově. Pracovníci DDM připravili soutěže z oblasti ekologie a života rostlin a živočichů. V praktické části se žáci seznámili s chovem živočichů v teráriích a mohli si zhotovit výrobky z přírodnin.

Šestáci se vydali do přírody na pěší túru. Jejich cílem byla Horka, jejich heslem - hrátky s přírodou! Strávili dopoledne soutěžením, a to vědomostním i sportovním.

Ostatní třídy z 2. stupně se rozhodly vydat se „kolmo“ do Litovelského Pomoraví. 7. a 8. třída se podívaly do tajuplné a strašidelné jeskyně „Podkova“ (Bočkovy díry), kde plnily bobříka odvahy a pak se také zastavily u chrámu přátelství, zvaného Templ. Devětáci si zvolili malinko jinou trasu: Litovel – Sobáčov – Mladeč – Nové Zámky – Litovel. Cestováním na kole jsme šetřili životní prostředí a navíc jsme zažili spoustu legrace a příjemných chvil.

Tak ekologii zdar a naši modrou planetu ochraňujeme nejen na Den Země!

(Mgr. Hana Chudá)

Recitační soutěž žáků 1. stupně

Dne 18. května 2011 proběhla na naší základní škole recitační soutěž. Soutěžícími byli žáci, kteří postoupili z třídních kol do kola školního. Na recitátory se přišli podívat všichni spolužáci z 1. stupně. Soutěž pečlivě sledovala a vyhodnotila porota ve složení: Mgr. Hana Chudá, Mgr. Marie Řeřuchová a Zdenka Kallerová.

Výsledky:

1. kategorie – 1. a 2. ročník:

1. místo Břetislav Navrátil (2. tř.)
2. místo Lucie Dobrozemská, Tomáš Mendlík, Stanislav Kunst (2. tř.)
3. místo Lenka Zatloukalová (1. tř.)

2. kategorie – 3., 4. a 5. ročník:

1. místo Eliška Fuchsová (4. roč.)
2. místo Ondřej Solovský (4. roč.)
3. místo Eliška Ryšavá (4. roč.)

Součástí recitační soutěže bylo autorské čtení vlastních textů těchto žáků: Hana Tužičková, Sabina Polášková, Martina Niklová ze 4. ročníku a Leona Hrabáčková, Hana Heřmanovská, Karolína Berková a Daniela Kyselá z 5. ročníku.

Zvláštní cenu poroty za krásnou povídku získala od poroty žákyně 4. ročníku Martina Niklová.

(Mgr. Silvie Pecherová)

Včelařský kroužek při ZŠ Šumvald

Včelařský kroužek při ZOČSV Šumvald a ZŠ Šumvald začal pracovat na zdejší škole od začátku letošního školního roku a navštěvuje ho 8 žáků 1. stupně. Cílem tohoto kroužku je přivést děti do přírody a ke včelařství, které má v Šumvaldě dlouholetou, téměř stoletou tradici. Děkuji základní škole a ZOČSV za podporu v této činnosti a věřím i v podporu rodičů.

Dopravní soutěž

Naši žáci se již tradičně zúčastnili soutěže „Mladý cyklista“, kterou pořádá každoročně BESIP. Soutěž se opět konala na Dopravním hřišti Uničov dne 11. května 2011.

Tato soutěž se skládala ze třech disciplín – zkouška znalostí první pomoci, jízda na kole dle dopravních předpisů a jízda zručnosti.

V této opravdu náročné soutěži si naši žáci vedli výborně. V kategorii mladších žáků jsme se umístili na 2. místě v této sestavě: Lucie Zatloukalová (5. roč.), Hana Heřmanovská (5. roč.), Matyáš Dottrich (4. roč.) a Ondřej Solovský (4. roč.).

V kategorii starších žáků jsme získali 5. místo v této sestavě: Petra Kantorová (8. tř.), Hana Chlebičková (7. tř.), Jiří Brachtl (8. tř.) a Zdeněk Bartoněk (8. tř.).

Děti se připravovaly s p. uč. Pecherovou.

(Mgr. Silvie Pecherová)



(Jan Suše , vedoucí kroužku a p edseda ZO SV Šumvald)

Výtvarná soutěž k výročí školy

Bližící se oslavy v těchto dnech skutečně hýbou šumvaldskou školou. Vidíme to doslova na každém kroku. Také výtvarná soutěž, připravená koncem května pro žáky druhého stupně, byla motivována významnými mezníky v historii zdejší školy. Mladí výtvarníci se opravdu činili. Nejpilnější z nich soutěž obeslali ne jedním, ale třeba i trojicí výtvarných děl.

Z velkého množství prací bylo v předkole vybráno 27 nejlepších, jež postoupily do finálového výběru. Výstava vybraných prací byla instalována ve školní družině. A bylo skutečně na co se dívat. Byly tu krásné kresby či malby s pohledy na zdejší školu, několik velmi pečlivě vytvořených modelů, celá série znaků, emblémů a návrhů plaket k jednotlivým výročím a nechyběly ani práce plné fantazie, zobrazující nejrůznější činnosti ve škole. Porota tak musela důkladně zvažovat, které práce si ocenění zaslouží nejvíce.

Škola jako téma literární tvorby

Žáci 2. stupně základní školy si zahráli na spisovatele. Jak je to možné?

K příležitosti blížícího se 100. výročí staré budovy se žáci 6.-9. tříd snažili napsat co nejpoutavější práci k tématu "škola". Někteří složili báseň, druzí napsali vyprávění anebo úvahu. Šikovnější z nich (celkem 18 žáků) postoupili do finále, které se konalo ve čtvrtek 26. 5. ve školní družině. A jak vše dopadlo?

1. místo obsadila Tereza Pavelková, žákyně 9. třídy s nadčasovou úvahou nazvanou Naše škola – co dětem dává a jak si ji do budoucna představuji, **2. místo** patřilo Haně Chlebníčkové ze 7. třídy s básní Od šesté až do deváté, **na 3. místě** se umístila Petra Šafařová z 9. třídy s úvahou Naše škola – co dětem dává a jak si ji do budoucna představuji.

Všichni finalisté získali pěkné ceny a co je nutno říci, nejlepší práce bude spolu s prací výtvarnou otištěna v nově vznikajícím školním almanachu.

Výstava k výročí školy

V minulých číslech Šumvaldských novin jsme již zmiňovali významná jubilea, která si letos zdejší škola připomíná. To nejkulatější z nich - sto let od otevření tehdy nové budovy školy – je vlastně i v záhlaví letošní tělovýchovné akademie, která má proto zvláště bohatý program. Významná výročí školy i nesmírně bohatou a zajímavou historii školství v naší obci má přiblížit hlavně výstava, kterou pracovní skupina připravuje již od března na svých pravidelných schůzkách.

Zpočátku v intervalu tří, nyní již dvou týdnů se zhruba desetičlenná skupina schází a připravuje scénář výstavy, jež by se měla uskutečnit, jak v prostorách bývalé „staré školy“ (dnešní OÚ), tak pochopitelně také v areálu dnešní školy.

Již v únoru jsme se obrátili na všechny, kdo mohou zapůjčit jakékoli školní doklady, ale i letité školní pomůcky či učebnice. Mnohé rodinné archívy vydaly své poklady, a tak se nám podařilo dát dohromady již úctyhodnou sbírku především fotografií, někdy přímo značné výpovědní i historické hodnoty. Každý plošný dokument ofotografujeme a majiteli originál vrátíme.

Už nyní se můžeme pochlubit školními snímky z dob našich pradědečků či prababiček, prozatím nejstarší fotografie je z roku 1897! Nejvíce dokumentů je pochopitelně z doby po roce 1945. Zde se snažíme o vytvoření pokud možno ucelených řad záběrů tříd, vyučujících, ale i ročníkových setkání, případně dalších školních akcí. K vytvoření úplně kompletních sérií nám však

Nejúspěšnější výtvarníci byli oceněni ve čtvrtek 26. května, současně s vyhodnocením literární soutěže. Vítězkou výtvarné soutěže se stala žákyně 7. třídy **Hana Chlebníčková**, která vytvořila model školního areálu a dva návrhy emblémů. Druhé místo obsadil **David Ulmann** (8. třída) díky grafickému listu a kolorované kresbě s pohledem na budovu školy. Třetím místem byl oceněn model učebny vytvořený žákyní 7. třídy **Markétou Ospálkovou**.

Vítězové obdrželi knižní ceny a diplomy, ale drobný dárek dostali všichni účastníci. Oceněným vítězům gratulujeme a všem tvůrcům za jejich pěkné výtvarné práce děkujeme. Vzhledem k tak dobré kvalitě většiny výtvarných prací předpokládáme, že některé z obrázků a modelů vystavíme i v září v rámci hlavní výstavy.

(Mgr. Jaroslav Krestýn)



(Mgr. Hana Chudá)

některé ročníky chybí. U snímků vyučujících jsou to školní roky: 1949-1951, 1953-1954, 1956, 1958-1962, 1965 a 1989. Mezi fotografiemi školních tříd zatím postrádáme školní ročníky ze 40. až 60. let.

Obracíme se proto na všechny, kdo by nám v kompletaci těchto řad mohli pomoci. Prohlédněte stará rodinná alba a dejte nám prosím k ofotografování vaše cenné snímky či dokumenty. Uvítáme samozřejmě i jakékoliv záběry z doby před druhou světovou válkou.

Obdobně je tomu u dalších písemných dokumentů. Nejčastěji se setkáváme s vysvědčeními, to zatím nejstarší a nejcennější pochází z roku 1876/1877. Velmi vděční budeme i za jakýkoli další dokument. Hodnotné trojrozměrné exponáty (např. staré učebnice, školní lavice, obrazy a pomůcky) se nám totiž schází jen velmi pomalu. Zkuste prosím pohledat i takovéto materiály, každou další položku v této oblasti velmi uvítáme.

Protože hmotných exponátů není zatím zdaleka tolik, kolik jsme očekávali, zahájili jsme i jednání o možnosti zapůjčení celých souborů s dobovým vybavením školních tříd. Kontaktovali jsme jak vesnické muzeum ve Střelčicích, tak Muzeum J. A. Komenského v Přerově. V obou případech máme ujištění o vstřícnosti při zapůjčení jejich exponátů.

Velmi uvítáme pomoc veřejnosti také při zprostředkování kontaktů na učitele, kteří ve zdejší škole dříve učili, případně na jejich rodiny. Za jakoukoliv vaši pomoc předem děkujeme.

(Mgr. Jaroslav Krestýn)

Atletický víceboj v Uničově

Ve středu 18.5. 2011 se konala v Uničově soutěž v atletickém víceboji pro žáky II. stupně. Zúčastnilo se jí 8 škol z uničovského regionu (ZŠ U Stadionu, ZŠ Troubelice, ZŠ Pionýrů, ZŠ Dl. Loučka, Gymnázium Uničov, ZŠ Šumvald, ZŠ Haškova). Družstva chlapců a dívek soutěžila v těchto disciplínách: běh 60m, skok daleký, hod granátem (chlapci) nebo míčkem (dívky) a běh 1500m (chlapci) nebo 1000m (dívky).



Výsledky družstev:

družstvo	umístění	závodníci
mladší chlapci	6. místo	M. Reichert, J. Šlěška, T. Dostál, P. Dujsengaliev
mladší dívky	5. místo	H. Chlebníčková, L. Vepříková, G. Hejná, V. Blumtrittová
starší chlapci	6. místo	D. Hejl, F. Čano, J. Tužička, D. Kamler
starší dívky	2. místo	V. Hrabáčková, T. Pavelková, L. Lašáková, T. Vepříková

Výsledky jednotlivců:

jméno	umístění	60m	skok daleký	hod	1000m D / 1500m CH
V. Hrabáčková	1. místo	9,4s	410cm	38 m	3:57
T. Vepříková	9. místo	9,4s	370cm	30,5m	4:24
D. Hejl	10. místo	8,9s	423cm	44 m	5:36
D. Kamler	10. místo	8,9s	419cm	40 m	5:11

Celkové pořadí škol:

1. ZŠ U Stadionu (2616 b.), 2. ZŠ Troubelice (2602 b.), 3. ZŠ Pionýrů (2583 b.), 4. Gymnázium Uničov (2554 b.), **5. ZŠ Šumvald (2426 b.)**, 6. ZŠ Dl. Loučka (2386 b.), 7. ZŠ Újezd (2279 b.), 8. ZŠ Haškova (1878 b.)

Všem žákům gratulujeme a děkujeme za vzornou reprezentaci naší školy.

(Mgr. Eva Navrátilová)

Florbalový turnaj v Troubelicích

Náš mladý florbalový tým si „zajel“ sbírat další cenné zkušenosti na turnaj do Troubelic. Prvního ročníku „O putovní pohár starosty Obce Troubelice“ (5.5.2011) se zúčastnilo celkem 6 škol. Všichni chlapci i děvčata odvedli perfektní výkon, což nám přineslo odměnu ve formě výborného **3. místa**. Suverénem turnaje byli žáci Troubelic.

Výsledky: Šu – Troubelice 0:8, Šu – Libina 2:0, Šu –

Gymn. Uničov 2:2, Šu – Medlov 1:1, Šu – Dl. Loučka 4:0

Pořadí: 1. Troubelice, 2. Libina, **3. Šumvald**, 4. Gymn. Uničov, 5. Medlov, 6. Dl. Loučka

Sestava: D. Hejl, L. Gux, Z. Bartoněk, V. Gerhát, S. Zámečník, P. Kantor, V. Blumtrittová, J. Brachtl, R. Polc, L. Wiedermann, J. Zámečník, T. Dostál, J. Dostál, J. Gerhátová.

(Vojta Gerhát)

Fotbalový turnaj McDonalds' Cup

Tradičního celostátního fotbalového turnaje McDonalds' Cup jsme se zúčastnili v pátek 13. 5. 2011. Konal se v Uničově na „umělce“. Pro naše vesměs mladší chlapce než povolují pravidla byly souboje s vyspělými týmy Uničova a Šternberka především velkou fotbalovou školou a sbíráním zkušeností.

Výsledky: Šu – Troubelice 0:4, Šu – Uničov Stadion 0:4, Šu – Uničov Pionýrů 0:9, Šu – Šternberk Svobody 0:9, Šu – Šternberk Hrubého 0:3, Šumvald – Luká 0:5

Pořadí: 1. Uničov Stadion, 2. Uničov Pionýrů, 3. Šternberk Svobody, 4. Troubelice, 5. Šternberk Hrubého, 6. Luká, 7. Šumvald

Sestava: D. Machala, T. Wiedermann, C. Talanda, J. Dostál, F. Ospálek, J. Galetka, J. Zámečník, V. Petřík, J. Pěček, P. Dittrich, V. Večeřa, J. Petřík

(Mgr. Ladislav Vyhnálek)

Okrsková soutěž v požárním sportu

7. května jsme pořádali na hřišti okrskovou soutěž dospělých v požárním sportu. I přes zoufalý stav našeho vybavení a techniky se nám podařilo dát dohromady ještě jedno družstvo dospělých a stabilizovat družstvo žen. Proto můžu s radostí prohlásit, že muži „B“ (zkušenější) skončili v okrsku na 2. místě, muži „A“ (nové družstvo) obsadili 10. místo a ženy byly v okrsku první. Celkem bylo šestnáct družstev mužů z okrsků Uničov, Troubelice a Dlouhá Loučka a pět družstev žen ze stejných okrsků.

Po stránce organizační se nám soutěž podařila, jako již tradičně, dobře zvládnout, kluci z Loučky nás zásobovali vodou, děvčata z kuchyně nám pomohla s občerstvením, fotbalisti nám vyšli vstříc s hřištěm a šatnami. Za to jim patří velký dík.

Vyšlo nám i počasí. Takže se podařilo vše, co jsme chtěli.

Protože budeme pořádat 4. června okresní postupové kolo v požárním sportu, v rámci oslav 130. založení sboru dobrovolných hasičů v Šumvaldě, nechali jsme si u nás překážky, které jsme po domluvě nechali uskladněné na cestičce v prostoru kurtů. To proto, abychom je mohli využít k tréninku. To se ovšem neobešlo bez nepříjemných řečí a narážek některých našich spoluobčanů, kterým asi vadí, že chceme dosáhnout dobrých výsledků v soutěžích a zoufale hledáme místa na tréninky, když náš tréninkový, svépomocí budovaný areál je díky přístupu některých funkcionářů obce v nedohlednu. „Máme trénovat v Břevenci“!!

Znovu tedy opakuji a zvu: 4. června na hřišti. Přijďte se podívat. Bude to za každého počasí a k vidění budou i reprezentanti naší republiky. Občerstvení je zajištěno.

(Martin Solovský, Ilen SDH)

Poslední hasičské stavění a kácení májky v Šumvaldě

30. dubna nadešel čas na tradiční stavění májky. Bohužel poslední hasičské. Důvody není třeba rozvádět, protože každý, kdo má otevřené oči a uši to pochopí.

Pro strom jsme vyrazili do obecního lesa. Protože jsme tentokrát brali jen strom na májku a po zkušenostech z let minulých, byli jsme docela brzo zpět. Začali jsme tedy se standardními úkony, jako je úprava úložiště pro májku, zbavit májku kůry, nachystat věnec a medvědy.

To vše bylo provedeno za vydatné podpory děvčat ze SRPŠ, protože jsme spojili dvě akce, a to kácení májky a pálení čarodějnic. Některá stanoviště jsme vymysleli a zorganizovali my, některá děvčata ze SRPŠ. Pak už následovalo vlastní postavení a ukotvení májky. Opět pomohla naše AVIA jako opora a podpora a někteří návštěvníci jako držáci. Vše se zdárně podařilo.

Tato akce se nám podařila nejen proto, že už máme nějaké zkušenosti, které se nám teď hodily. Měli jsme také nachystáno bohaté občerstvení.

Pak nezbývalo než čekat na 28. května, kdy bylo naplánováno poslední kácení máje. Nazvali jsme ho Sněhurka a sedm trpaslíků. Na toto téma jsme měli přichystanou i scénku. Přepis je na našich stránkách www.sdh.sumvald.cz

Bohužel, člověk plánuje a míní, ale příroda mění. I když bylo dlouho před kácením objednáno pěkné počasí, asi došlo nebo co, prostě bylo škaredě a pršelo. Ovšem, to nás, kluky a holky do nepohody, zocelené bojem o vlastní existenci, nemohlo rozhodit. Kácení proběhlo a májka padla. Špičku a tím i láhev lahodného moku získal jeden z diváků. Ba naopak, zde se ukázalo, kolik a jací jsou naši skalní příznivci. Proběhly i soutěže. Jak pro děti, tak i pro dospělé. Snad největší úspěch měla soutěž pro dospělé, a to házení prázdným sudem od piva na dálku. Byla vyhlášena kategorie mužů (rekord 9.35m) i žen (rekord 5.25 m) a závodilo se opravdu dlouho. Nakonec došlo i na scénku, i když jen ve formě čtené pohádky.

Na závěr musím a chci poděkovat našim členům, děvčatům ze školní kuchyně, ze SRPŠ, návštěvníkům i ostatním, kteří se s námi dobře bavily a nám poskytli pomoc a podporu při organizování těchto akcí.

Jinak bych chtěl všechny pozvat na oslavy 130. výročí založení sboru a to 16. 7. 2011 na hřišti v Šumvaldě, kde proběhne pohárová soutěž řazená do Hanácké extraligy a k večeru odletí od nás horkovzdušný balón. Pro zájemce jsou v prodeji letenky u starosty SDH.

(Martin Solovský, len SDH)

Reakce starosty obce

Dovolte, abych reagoval na předešlé dva články. Víím, že to pro řadu občanů bude citlivé téma, ale myslím si, že pisatel uvedl některé informace mylně.

Okrskových závodů v Šumvaldě jsem se také účastnil a mohu odpovědně říci, že šumvaldští hasiči mají veškerou sportovní techniku srovnatelnou s ostatními sbory a převážně hrazenou z obecního rozpočtu.

Pokud bylo hasičské stavění a kácení máje poslední, tak to je samozřejmě škoda a tímto děkuji pořadatelům za dosavadní konání, ale je to pouze jejich rozhodnutí. Obec v rámci možností připravila veřejné prostory pro konání a hasiči při všech akcích



mohou využívat jim svěřenou obecní techniku a prostory na náklady obce. Věřím, že si to během roku rozmyslí a najdou dostatek sil na další konání, protože tyto akce jsou také zajímavým finančním ziskem pro pořádající organizaci.

Šumvaldským hasičům, ale i ostatním členům různých zájmových sdružení přeji úspěchy ve své bohužel činnosti a elán do další práce. V případě jakýchkoliv dotazů se mohou všichni občané obce na mě s důvěrou obrátit nebo navštěvovat jednání zastupitelstva obce a sledovat práci Vámi zvolených zástupců a vznášet dotazy a připomínky.

S pozdravem, Josef Šenk

ZAJÍMAVOSTI, STATISTIKA

Zápis dětí do cestovních pasů končí

Městský úřad Uničov, odbor organizační a vnitřních věcí upozorňuje občany, kteří chtějí v létě cestovat do ciziny společně se svými dětmi, že dnem 30.6.2011 končí zapisování dětí do cestovního pasu rodičů. Od 1.7.2011 dítě do CP není možné zapsat. Zápis dítěte mladšího 10-ti let do cestovního pasu rodičů je tedy možné provést pouze do 30. 6. 2011, a to na základě vyplněné žádosti, předložení platného občanského průkazu, originálu rodného listu dítěte a zaplacení správního poplatku ve výši 50,- Kč / dítě. Současně se žádostí předkládá rodič platný cestovní pas, do kterého bude zápis proveden.

Veškeré zápisy dětí v cestovních dokladech rodičů zůstanou platné do 26. 6. 2012, poté pozbývají platnost. To znamená, že od tohoto data bude muset mít každé dítě svůj vlastní cestovní doklad.

Postup pro vyřízení cestovního pasu pro dítě mladší 15-ti let:

K vyřízení **prvního** cestovního pasu pro dítě mladší 15-ti let je podle současné právní úpravy (zákon č. 329/1999 Sb., o cestovních dokladech) třeba doložit **osvědčení o státním občanství ČR a rodný list dítěte. Zákonný zástupce dítěte dále předkládá svůj platný občanský průkaz.** Při podání žádosti o vydání cestovního pasu je nutná osobní přítomnost dítěte z důvodu pořízení

biometrických údajů (digitální fotografie a otisky prstů u dětí starších 12-ti let). Lhůta pro vyřízení cestovního pasu je 30 dnů. Správní poplatek činí 100,- Kč. Platnost cestovního pasu je 5 let.

Žádost o vydání osvědčení o státním občanství vyřizuje Krajský úřad v Olomouci a je možné žádost podat i na matričním úřadu v místě trvalého pobytu občana. Správní poplatek činí 100,- Kč. Lhůta pro vydání osvědčení je 30 dnů. K žádosti je třeba dále předložit rodný list dítěte, rodný list rodičů, popř. oddací list rodičů.

S ohledem na zákonem stanovené lhůty doporučujeme začít s vyřizováním cestovního dokladu pro svoje děti s dostatečným předstihem.

Další informace a případné dotazy na tel. 585 088 333 (p. Poštulková).

(Jana Poštulková, M Ú Uni ov)

Jak správně nakládat s odpady z domácnosti

Jelikož přibývají případy, kdy občané při mobilním svozu plastů vloží do pytlů odpad, který svou povahou nepatří do této kategorie či ke kontejnerům na sklo odloží autoskla, která taktéž nepatří svými vlastnostmi do této kategorie odpadu a naši zaměstnanci či svozová firma jsou nuceni tyto odpady zanechat na místě, uvádíme pro větší informovanost občanů přehled o tříděných komoditách. Zároveň upozorňujeme občany, pokud se jim stalo, že jim nebyl odvezen plastový či jiný odpad z výše uvedeného důvodu, že jej mohou odevzdat při svozu nebezpečného a velkoobjemového odpadu, který se uskuteční 18. června 2011.

PAPÍR

Co patří: papírové a lepenkové krabice, noviny, časopisy, knihy, reklamní letáky

Co nepatří: mokrý, mastný nebo jinak znečištěný papír, uhlový a voskovaný papír, použité plenky a hygienické potřeby

Kam vhazovat nebo odevzdávat: do modrých kontejnerů umístěných na obci nebo do velkoobjemových kontejnerů na papír umístěných v MŠ či ZŠ při organizovaném sběru papíru

PLASTY

Co patří: PET lahve od nápojů, kelímky, sáčky, fólie, výrobky a obaly z plastů, polystyrén

Co nepatří: novodurové trubky, lino, gumové výrobky, obaly od nebezpečných látek (motorové oleje, chemikálie, barvy apod.), plastové výrobky obsahující kovy (kyblíky s kovovými držadly), plastové nárazníky z automobilů

Kam odevzdávat: do žlutých plastových pytlů, které každý občan obdržel na obecním úřadě po zaplacení poplatku za odpady

SKLO BAREVNÉ A BÍLÉ

Co patří: láhve od nápojů, skleněné nádoby, skleněné střepy, tabulové sklo

Co nepatří: autoskla, drátěné sklo, zrcadla, keramika, porcelán

Kam vhazovat nebo odevzdávat: barevné sklo do zelených kontejnerů umístěných v obci, bílé sklo do bílých kontejnerů umístěných v obci

TETRAPAKY – NÁPOJOVÉ KARTONY

Co patří: krabice od mléka, džusů, vína

Kam vhazovat nebo odevzdávat: do oranžových plastových pytlů, které každý občan obdržel na obecním úřadě po zaplacení poplatku za odpady

VELKOOBJEMOVÉ ODPADY

Co patří: nábytek, koberce, matrace, záchodové mísy, umyvadla, dveře apod.

Co nepatří: stavební a demoliční odpad

Kam odevzdávat: při mobilním svozu objemných odpadů 2x ročně (18. 6. a 19.11. 2011)

NEBEZPEČNÉ ODPADY

Co patří: motorové oleje, barvy, lepidla, rozpouštědla, nádoby od nebezpečných látek, léky, pesticidy, chemikálie, jiný odpad vykazující nebezpečné vlastnosti

Kam odevzdávat: při mobilním svozu nebezpečných odpadů 2x ročně (18. 6. a 19. 11. 2011)

ELEKTROZAŘÍZENÍ A BATERIE

Co patří: lednice, televizory, počítače, domácí spotřebiče, drobná elektronika, varné konvice, zářivky, baterie

Co nepatří: neúplná elektrozařízení (např. lednice bez kompresoru apod.)

Kam odevzdávat: při mobilním svozu nebezpečných odpadů 2x ročně (18. 6. a 19. 11. 2011)

SMĚSNÝ ODPAD

Co patří: odpad vzniklý po vytrídění využitelných složek domovního odpadu

Co nepatří: papír, plasty, sklo, tetrapaky, elektrozařízení, baterie, velkoobjemové a nebezpečné odpady, bioodpady

Kam vhazovat: do popelnice

BIOODPADY

Co patří: posečená tráva, listí, dřevní hmota, plevel, zbytky ovoce a zeleniny, čajové sáčky, káva

Co nepatří: zbytky masa, kosti, sáčky od vysavačů, popel, plasty atd.

Co s biodpadem: je možné jej kompostovat na vlastní zahrádce a získat tak kvalitní hmotu - kompost



Nezaměstnanost v Uničovském regionu v 04/2011

V dubnu se nezaměstnanost v ČR snížila o 0,6% na 8,6%, v kraji o 0,8% na 11,3% a v okrese o 0,8% na 10,2%. V Uničovském regionu měla největší nezaměstnanost Lipinka 19,6%, následovaly Želechovice 14,1%, Dlouhá Loučka 13,4%, Paseka 13,3%, Troubelice 12,7%. Kolem průměru byl Uničov 12,2% a Šumvald 12,1%. Nejmenší nezaměstnanost měl Žerotín 8%, následoval Strukov 9,2%, Přovice 9,4%, Újezd 10,5%, Nová Hradečná 11,4% a Medlov 11,7%.

Dubnový průměr nezaměstnanosti v regionu Uničov se snížil proti březnu o 1,1% na 12,1%.

(Mgr. Miloslav Makas)

Počasí v květnu 2011

Letošní květen byl velmi teplý, průměrná květnová teplota 16,8°C byla o 2,3°C nad padesátiletým prům.



(N=14,5°C). První dekáda byla sice téměř o 2°C pod normálem, ale druhá již vystoupila o 3°C a třetí o 4°C nad normál. Na maximum 27,3°C vystoupila teplota 23. a 31. května, na minimum – 0,1°C poklesla teplota 4. května. Nejchladnějším dnem byl 3/5 s průměrnou teplotou 6,4°C a nejteplejším 31/5 s průměrnou teplotou 22,9°C.

Květnové srážky byly mírně nad normálem, v deseti dnech spadlo 72,9 mm srážek (104,7%). Nejvydatnější srážky 19,2 mm spadly 27.května. Květen měl 11 dnů jasných, 17 oblačných a 3 zamračené. Třikrát byla bouřka. Vítr váł převážně z východních směrů (20x), pětkrát z jihu a ze severozápadu.

(Mgr. Miloslav Makas)

N CO Z HISTORIE ...**Paměti Josefa Šenka**

Všechny stavby v JZD prováděla stavební skupina sestávající z členů našeho JZD pod vedením zkušeného odborníka Antonína Popelky (1901), který vedl tuto stavební skupinu od roku 1956 do roku 1975. Kromě všech staveb v JZD, vystavěla pro obec „Dům služeb“, provedla adaptaci „Domova důchodců“. Pro Jednotu Olomouc vystavěla obchodní středisko – prodejnu samoobsluhy a prodejnu řeznictví. Posledním dílem Antonína Popelky byla výstavba Kulturního domu, kde ve svých 75-ti letech ukončil svou zásluhou práci pro JZD Šumvald – Břevenec. Po něm se ujal vedení stavební skupiny Karel Bartoněk. Ke konci našeho samostatného hospodaření sloučením s JZD Dlouhá Loučka, bylo naše JZD natolik zkonsolidováno, že se mohlo konečně pomýšlet na lepší odměny za práci našich členů, neboť v porovnání s okolními JZD dosavad naši členi brali za práci mnohem méně než oni, neboť z čistého zisku byl dotován přednostně fond rozvoje podniku, tj. stavby, mechanizace, zkrátka investice na úkor fondu odměn členů. Rušivě zasáhlo do prosperujícího poklidného hospodaření a života našeho JZD nařízení a nátlak shora na slučování zemědělských družstev do velkých celků, pro mě nepochopitelná gigantomanie. Nadřazené orgány se tím chtěly usnadnit a zjednodušit řízení, kontrolu a dohled na hospodaření 99-ti JZD v okrese. Usilovali o to brzy po okupaci naší republiky Sovětskou armádou 1968, v takzvané „Normalizační době“. Přes odpor všech JZD docílili do roku 1976 vytvořit z 99-ti JZD – 27 velkých celků. U nás došlo ke sloučení s Dlouhou Loučkou v roce 1975. JZD Šumvald – Břevenec při slučování bylo bez dluhů, naopak se značnou finanční hotovostí v rezervním, investičním a sociálním fondu. Naše JZD mělo 1502 ha půdy, z toho 1439 ha zemědělské půdy, 1217 ha orné půdy, 186 ha luk a pastvin, 37 ha sadů, 27 ha lesa, 31 ha neplodné půdy, 4,5 zastavené půdy. JZD Loučka měla 1754 ha zemědělské půdy, z toho 1580 ha orné půdy, v zahradnictví 23 ha, sadů 11,4 ha. Vedení podniku – předseda a kancelář byly v Loučce, zůstala dvě samostatná výrobní střediska, každé středisko mělo hlavního agronoma, hlavního zootechnika a mechanizátora, nad nimi byl hlavní agronom, hlavní zootechnik, hlavní mechanizátor, nad všemi byl ještě náměstek předsedy. Tato zbytečně složitá hierarchie byla těžkopádná, čímž vznikaly často problémy v organizaci práce, hlavně v rostlinné výrobě. V době sloučení mělo naše JZD lepší

užitkovost v živočišné výrobě, zvláště v dojivosti jsme byli na předním místě v okrese. Naše dojičky a ošetřovatelé brali mnohem větší odměny než loučské, tam bylo pozdvižení, odměny se musely srovnat. Trvalo několik roků, než se občané obou celků poznali a sblížili. Pomohlo k tomu pořádání četných společenských kulturních akcí, jako výroční členské schůze, oslavy MDŽ, dožínky spojené s členskou schůzí, dojížděly k nám různé estrádní, hudební, umělecké soubory, pořádaly se společné zájezdy výletní, zájezdy do divadla, na operety, kulturní činnost byla bohatá, to vše přispělo k přátelským vztahům členů obou středisek. Všechny tyto akce se pořádaly v našem Kulturním domě v Šumvaldě, což nám loučští trochu záviděli. Ve sloučeném JZD se pokračovalo v Šumvaldě v pěstování množitelských ploch uznaného osiva pšenice a ječmene, vyčištěné a namožené osivo se rozváželo do zemědělských podniků. Též jsme pěstovali v Šumvaldě trávy na semeno, měli jsme vybudované sklady na dosoušení osiva trav. Množení uznaného osiva obilí se rozšířilo, když se pronajal bývalý objekt Českého hospodářského síla v Uničově, kde byly velké skladovací prostory, mechanizace na uskladňování zařízení na čištění a moření osiva. Rozváželo se osivo po celé Moravě. V Loučce bylo zavedené prosperující zahradnictví, které vedl zkušený odborník Došlík Alois (1912). Uměl nejen vypěstovat, ale i prodávat. Karafiáty se rozvážely po celé Moravě, zelenina též. Zaměstnával tam mnoho lidí. V Šumvaldě jsme měli přidruženou výrobu, kde se míchaly veterinární přídatné léčivé směsi do krmiv pro selata, telata a žír prasat, byla to filiální výroba Farmakonu Uničov. Na živočišné středisko v Šumvaldě se za Loučky postavila hala na vazné ustájení jalovic. Tím bylo zrušeno volné ustájení jalovic v dědině č. 4, a volné ustájení jalovic v Břevenci, tím také byla zrušena přes léto pastva u splavu na Dolních lukách, zanikla i pastva v Břevenci, což byla velká škoda pro chov dojníc. Vystavěl se i teletník a hala na výkrm býků s volným ustájením. Tím bylo docíleno zrušení všech stájí v dědině. Též v Loučce se na živočišné farmě hodně budovalo, hlavně ocelokolny na celou sklizeň slámy a sena, což nám v Šumvaldě chybělo. V Loučce se vybuďoval též velkokapacitní kravín, aby se tam mohly přemístit dojnice ze státního statku pro jeho přičlenění k Loučskému středisku JZD.

(Josef Šenk)

SPORT

Kopaná SK Šumvald – dorostenci postupují do okresního přeboru

M u ž i „A“: Áčko nezvládlo těžký „dvojzápas“ s vedoucími týmy tabulky. Souboj s prvními Lošticemi nás mohl vynést na 1. místo. Rozhodl moment za stavu 1:1, kdy jsme neproměnili velkou šanci a zkušení hosté z protiútoku rozhodli. Zápas ve Šternberku byl součástí velkých oslav otevírání nového hřiště s umělým povrchem. Bohužel jsme domácím dali dárek v podobě naivního výkonu. Již v 18. minutě to bylo 5:0. Teprve ve 2. poločase jsme korigovali na opticky přijatelných 6:3. Je potěšitelné, že tým v následujících zápasech „zabral“ a ukázal svou pravou tvář. Bilance 3 výhry a skóre 10:0 hovoří za vše. V tabulce jsme na **vyňikajícím 3. místě** se stejným počtem bodů jako druhý Šternberk (48) a 3 body za vedoucími Lošticemi.

1. 5.	Šumvald- Loštice	1 : 2	(Veselý)
7. 5.	Šternberk - Šumvald	6 : 3	(Veselý 2, Mencl)
15. 5.	Šumvald- Bludov	5 : 0	(Mencl 2, Los, Valíček, Kroutil)
21. 5.	Loučná n.D. - Šumvald	0 : 3	(Hornák 2, Veselý)
29. 5.	Šumvald- Medlov	2 : 0	(Valíček 2)

M u ž i „B“: Po dohrání své soutěže doplnili kádr béčka dorostenci. Zkušenosti z mužské kategorie zajisté zúročí v příštím ročníku. I přesto jsou dobré výsledky závislé na přístupu všech hráčů k tréninkům a zápasům.

30. 4.	Šumvald- Odrlice	2 : 2	(Kratochvíl, Polýnek)
7. 5.	Šumvald- Štěpánov B	1 : 2	(Kuchta)
14. 5.	Příkazy B - Šumvald	3 : 2	(Kuchta 2)
21. 5.	Šumvald- Střelice B	3 : 4	(Kuchta 2, Kyselý)
28. 5.	Luká - Šumvald	1 : 2	(Kuchta, Kyselý)

D o r o s t: Družstvo dorostu jsme přihlásili do soutěže po roční přestávce. V soutěži jsme byli nejmladší. Základ týmu tvořili hráči, kteří v předešlém ročníku vyhráli okresní přebor starších žáků. Těch bylo třináct. Z nich ještě pět mohlo hrát v letošní sezóně za starší žáky. Tento základ byl doplněn osmi hráči staršími. V nejstarším ročníku 1992 jsme neměli žádného hráče!!! Po podzimní části, kdy jsme skončili na třetím místě, jen bod za prvními Těšeticemi, bylo vidět, že tady je reálná šance III. třídu vyhrát.

Jenže přišel první jarní zápas s Příkazy a zbytečná porážka 2:3. Týden nato jsme odehráli nejlepší zápas soutěže ve Střelicích. Největšího konkurenta na postup jsme deklasovali 3:0. Následoval další těžký zápas s Újezdem. První poločas velké trápení. Nakonec přesvědčivé vítězství 4:2. Z Těšetic jsme si odvezli alespoň bod za 4:4, když jsme si v podstatě dali dva vlastní góly díky neukázněnosti některých hráčů. Zápas s Drahlovem (3:0) potvrdil naše vedení. A pak přišel poslední zápas s nejslabším týmem skupiny – Medlovem. Podcenění znamenalo poločasovou prohru 0:2. Po přestávce díky radikální změně v sestavě se nám podařil zvrat a vydřené vítězství 3:2. V té době jsme byli již čtyři týdny na prvním místě. Naši soupeři, především Střelice a Těšetice však měli ještě zápas k dobru a pouze o jeden, resp. dva body mív než my. Vše se rozhodlo v posledním zápase Střelice – Těšetice. Výsledek 2:2 znamenal naše **vítězství a postup do okresního přeboru II. třídy**.

Poděkování za další historický úspěch šumvaldské kopané, výbornou reprezentaci SK a obce patří trenérům Jindřichu Smékalovi a Vladimíru Jabůrkovi.

Samozřejmě také hráčům:

Ročník narození 1997 – Bartoněk Zdeněk, 1996 – Kolář Martin (1 branka), Kryl Stanislav, Kamler David (1), Polášek Marek, 1995 – Kratochvíl Jiří (4), Hejl David, Richter David, Čamek Petr (3), Bos Pavel, Cigánek Matouš (2), Kyselý Petr (1), Maitner Petr (2), 1994 – Ošťádal Pavel (1), Hejný Daniel (1), Sczepaniak Michal, Effenberger Roman (4), Kroutil Jaroslav (6), 1993 – Krestýn Jan, Maitner Tomáš (4), Brada Michal (8).

Je potěšitelné, že někteří hráči již pravidelně nastupují za naše „béčko“ a sbírají cenné minuty i v „áčku“.

Vedení SK p e j e celému týmu hodn úsp ch v p íštím ro níku – okresním p eboru II. t ídy.

1. 5.	Šumvald- Drahlov	3 : 0	(Effenberger, Brada, Ošťádal)
8. 5.	Šumvald- Medlov	3 : 2	(Kratochvíl 2, Kamler)

(Jind ich Smékal)

S t a r š í ž á c i: Starší žáci zakončili mini soutěž dvěma výraznými výhrami. Celkové **4. místo** je velmi dobrou vizitkou našeho mládežnického týmu.

1. 5.	Šumvald- Nedvězí	3 : 6	(Kamler, Vepřík, Kolář)
8. 5.	Šumvald- Mladějovice	5 : 0	(Polášek 3, Kamler, Vepřík)
14. 5.	Litovel - Šumvald	0 : 5	(Galetka 2, Vepřík, Kolář, Kaller)

B e n j a m í n c i:

Před jarní částí soutěže benjamínků bylo provedeno nové rozdělení skupin. Naši chlapci se ve své skupině utkali s mužstvy Velké Bystřice, Velkého Týnce a Dolan. Hrál se turnajovým způsobem, na polovinu hřiště, s počtem hráčů v poli 7+1. Na každém turnaji předváděli chlapci dobré výkony, vždy skončily těsně druzí za mužstvem Dolan. Celkově ve skupině tak také skončili na druhém místě s 27 body.

Konečná tabulka 7+1:

1. FC Dolany	54:4	30	3. Velký Týnec	14:26	12
2. SK Šumvald	34:9	27	4. SK Velká Bystřice	2:68	0

Výsledky jednotlivých turnajů:

ve Velkém Týnci

Šumvald - Dolany	1:1 (Dostál J.)
Šumvald – Velký Týnec	3:0 (Galetka J., Dostál J. – 2x)
Šumvald – Velká Bystřice	4:0 (Bos J., Dostál J. – 3x)

ve Velké Bystřici

Šumvald - Dolany	2:2 (Galetka J., Bednář Š.)
Šumvald – Velký Týnec	1:0 (Dostál J.)
Šumvald – Velká Bystřice	4:1 (Dostál J. – 2x, Bednář Š. – 2x.)

v Dolanech

Šumvald - Dolany	0:3
Šumvald – Velký Týnec	5:0 (Dostál J. – 4x, Bednář Š.)
Šumvald – Velká Bystřice	7:0 (Večeřa V., Ospálek F. – 2x, Dostál J. – 4x)

v Šumvaldě

Šumvald - Dolany	1:1 (Ospálek F.)
Šumvald – Velký Týnec	3:1 (Bednář Š. – 2x, Dostál J.)
Šumvald – Velká Bystřice	5:0 (Petřík V., Machala D., Bednář Š., Galetka J. – 2x)

(Pavel Dostál, Pavel Petřík)

Ze střeleckého sportu

- 8/5 11 – VC Šumperka – libovolná pistole 60 Berka Pavel 507 bodů **2.místo**
- 15/5 11 – Hanácký pohár Přerov – LP 60 Berka Pavel 531 bodů **1. místo**, SP 30+30 Berka Pavel 556 b. **3. místo**
- Šumperská liga mládeže:
 - o 1. kolo 7/5: **do 12 let:** Machala David 263 b. 5.místo, Solovský Ondřej 259 b. 6.místo, **do 14 let:** Krestýn Rost'a 269 bodů **2.místo**
 - o 2. kolo 21/5: **do 12 let:** Solovský Ondřej 260 b. 11.místo, **do 14 let:** Krestýn Rost'a 266 b. 4.místo, Bartoněk Zdeněk 265 bodů 5.místo
 - o 3. kolo 28/5: **do 12 let:** Solovský Ondřej 272 bodů 7.místo, **do 14 let:** Bartoněk Zdeněk 277 b. **3. místo**, Dobrozemský Luděk 275 b. 4.místo, Krestýn Rost'a 259 bodů 6.místo



(Mgr. Miloslav Makas)

INZERCE

OKNA

TERMOLUX

Český výrobce s 20-ti letou tradicí

7
komor

A
třída

EKO
profil

čistě
PVC

záruka
5 let

podle požadavku
trojsklo

JARNÍ SLEVY!!!

www.termolux.cz

Autorizovaný prodejce:

Ladislav Kaller
Dr. Beneše 82
783 91 Uničov
tel.: 777 331 034
kaller.lad@centrum.cz

Šumvaldské noviny vydává Obecní úřad v Šumvaldě nákladem 300 výtisků. Vydávání povoleno pod. č. MK ČR E 12535. Příspěvky odevzdávejte vždy nejpozději k 25. dni v měsíci na Obecní úřad v Šumvaldě. Redakce ŠN, Obecní úřad, 783 85 Šumvald 17, www.sumvald.cz / e.mail: redakceSN@seznam.cz